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Referat fra felles ledermøte 02.03.2022 

Til:  Felles ledermøte NTNU-SINTEF 

Kopi til:  

Fra: Gunnar Sand 

Signatur:   

Deltakere: Anne Borg, Tor Grande, Merete Kvidal, Morten Størseth og Ina Therese Sørfonden fra NTNU – 
Alexandra Bech Gjørv, Reidar Bye, Inge Gran, Vincent Fleischer, Gunnar Sand, Stein Mortensholm fra SINTEF. 

1. Referat fra forrige møte 

Referatet ble godkjent.  

2. HMS/etikk  

Etter pandemien: 

NTNU har bestilt en evaluering av hvordan universitetet har håndtert pandemien. Rapporten skal ut på 
høring. Rapporten berører også samhandlingen med SINTEF.  

Krigen i Ukraina: 

Situasjonen krever at vi ivaretar studenter og ansatte på en god måte. Samtidig aktualiseres 
problemstillinger rundt eksportkontroll, cybersikkerhet og adgangskontroll til laboratorier. NTNU er i dialog 
med KD om håndteringen av situasjonen. NTNU og SINTEF vil også ha tett kontakt fremover. 

3. Offentleglova og SINTEFs vedtekter 

Ina Therese Sørfonden orienterte om at NTNU 8. desember 2021 mottok en klage fra Norsk Presseforbund 
om hvorvidt stiftelsen SINTEF og dens datterselskaper er omfattet av offentleglova. Bakgrunnen er at 
SINTEF har avvist innsyn i forhold til en sak i SINTEF Ocean, og argumentert med at stiftelsen inklusive 
datterselskaper ikke omfattes av loven. NTNU konkluderer i sitt tilsvar til Presseforbundet at vilkårene for å 
være omfattet av loven ikke er oppfylt, og at SINTEF følgelig ikke omfattes av offentleglova. 

Alexandra Bech Gjørv orienterte om at SINTEF vil igangsette en prosess for å oppdatere vedtektene på de 
punkter som har gitt rom for tvil. Det er viktig at omverden har den riktige forståelsen av samarbeidet 
mellom NTNU og SINTEF. SINTEFs Råd vil bli orientert om saken i mai, før et forslag til vedtektsendring 
oversendes NTNUs styre for uttalelse. Saken fremmes for endelig vedtak i rådet i november. 
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4. Campus og Ocean Space Centre 

Status for arealplanprosessen: 

Reidar Bye orienterte: SINTEF har sendt et brev med skriftlige innspill til arealplanprosessen rundt 
campussamling/-utvikling som bl.a. legger vekt på fleksibilitet i forhold til å utnytte tomtemulighetene i et 
langsiktig perspektiv. NTNU har nylig mottatt brevet og vil vurdere innholdet. Brevet er offentlig, og NTNU 
vil vurdere om det er nødvendig å korrigere påstander som kommer fram i brevet.  

NTNU har fått utsatt sin frist for å sende inn planutkast til 14. mars. Saken følges opp i utvalget for campus 
informasjonsutveksling. 

Mandat og styringsgruppe for OSC: 

Saken er fortsatt i prosess. 

Festetomt for SINTEF Horizon: 

Inge Gran orienterte om at avklaringer rundt festetomt er siste hinder før byggeprosjektet kan fremmes for 
endelig vedtak i SINTEF Energis styre. 

5. Samfunnskalenderen 2021 

Revitalisering av Lerchendalsmøtet: 

Vincent Fleischer foreslo en revitalisering av møtet med NTNU, UiO og SINTEF som deltakere, i tillegg til 
departementer og Forskningsrådet. NTNU vil diskutere saken og kommer tilbake. 

Arendalsuka og toppmøtet om forskning: 

Stein Mortensholm orienterte om hvordan toppmøtet om forskning under Arendalsukas kan styrkes til også 
å bli en mer langsiktig prosess for å profilere forskning og kompetanseutvikling som byggesteiner i 
omstillingen av samfunnet. Forslaget fordrer at vi er tidligere ute med å identifisere paneldeltakere for 
debatten i Arendal. Enighet om at arbeidet må starte med å utvikle gode budskap. Dette arrangementet ses 
i sammenheng med European Strategy Summit (ESS). 

6. Andre saker/orienteringer 

Studietur Nord 2022: 

Gunnar Sand orienterte om at interessen for Studietur Nord er stor etter pandemien og at særlig 
universitetets-sektoren mobiliserer. Både NTNU og UiB ønsker å stille med rektor pluss en dekan, mens UiT 
vil stille med prorektor for forskning. Også KD mobiliserer og vil stille med dep.råd pluss ekspedisjonssjef. 
Mulighetene for såpass bred deltakelse fra sektoren vil avklares etter påmeldingsfristen 10. mars. 
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